Ukazka 2. Testu pro TUMI1

Cas: 60 minut.
Pomicky: papir, tuzka a vlastni hlava. Tedy zadna kalkulacka!
Je treba ziskat minimalné 6 bodi.

1) Cislo (124)5 zapiste v trojkové soustavé. 1 bod

2) Vypocitejte, zapisujte vSechny mezivypocty!

a) (g_g);(g_é) 1 bod

b) 6—3-(1—7)+12 1 bod
c) —0,753 + 0,731 — 1,2 1 bod
d) 3600:0,3 1 bod
3) Vyjadrete ¢islo 0,173 jako zlomek. 1 bod

4) Zaokrouhlete ¢islo 70,50675
a) na tisiciny, 0,5 bodu
b) na dvé platné cislice, 0,5 bodu

Nasledugjici slovni ulohy reste pouze pomoci scitani, odcitani, nasobeni a délent
Zlomku, desetinnijch c¢isel nebo ptirozengch éisel. Viechny provddéné operace
zapiste. Pri reSent nepouZivejte rovnice s nezndmou.

5) Tatinek jede do Kolina vzdéleného 51 km. Ujel jiz % cesty. Kolik km mu jesté
zbyva do cile? 1 bod

6) V zoologické zahradé maji ve vybéhu 45 kralicka. Tretina jich je bilych, ostatni
jsou Sedivi. Cervené o¢i maji dvé pétiny bilych kralicku a tietina Sedivych. Kolik
kralicku nemé cervené oci? 1 bod

7) Truhlaf fezal dfevénou palubku na tii kusy. Nejprve odfiznul % jeji délky, po-
tom % ze zbytku. Zustalo mu 20 cm. Jak dlouhd byla palubka? 1 bod

8) Kamil chce smichat pomerancovy a jableény dzus v poméru 2:5. Kolik kterého
dzusu bude potiebovat na 350 ml tohoto michaného ndpoje? Kolik procent
pomerancového dzusu bude nédpoj obsahovat? 1 bod



